
 2021年度前期　授業アンケート 札幌大谷大学･札幌大谷大学短期大学部 

学科名 回答者数 1595音楽学科

 （学生向け）　学習環境・受講態度に関すること

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←大いに当てはまる 全く当てはまらない→ 

学生Q1-1  学習に必要な環境の確保 4.76 1258 299 37 1 0

学生Q1-2  授業を受ける場所の確保 4.75 1239 312 40 3 1

50 40

学生Q1-4  課題提出 4.52 1023 435 94 27 16

学生Q1-3  時間割通りに履修 4.40 992 379 134

11 17

 授業の内容に関すること

No. 平均
５ ３ １

学生Q1-5  授業に出席 4.65 1155 369 43

 ←はい いいえ→ 
設問文

学生Q2-1  授業内容の意義や必要性の説明 4.71 1405 150 40

809

学生Q2-3  質問や意見を求められる機会 3.58 907 243 445

学生Q2-2  学生同士のやり取りの機会 2.61 498 288

214

学生Q2-5  授業は教員の解説のみで構成 3.72 936 297 362

学生Q2-4  提出物への回答 4.09 1087 294

359

学生Q2-7  質問や意見を授業外で受け付け 4.31 1086 468 41

学生Q2-6  授業内容や意義はシラバスにのみ掲載 3.44 706 530

※ 各設問ごとの平均点については、「はい」=5点、「どちらでもない」=3点、「いいえ」=1点とした

131学生Q2-10  予習復習などの指示の有無 4.28 1150 314

195

学生Q2-9  授業内容･関連分野への興味関心 4.60 1347 179 69

学生Q2-8  提出物はコメントせずに受け取り 4.01 1000 400



※ 各設問ごとの平均点については、「はい」=5点、「どちらでもない」=3点、「いいえ」=1点とした

166学生Q2-10  予習復習などの指示の有無 3.98 888 419

183

学生Q2-9  授業内容･関連分野への興味関心 4.59 1230 187 56

学生Q2-8  提出物はコメントせずに受け取り 4.13 1014 276

340

学生Q2-7  質問や意見を授業外で受け付け 4.35 1027 410 36

学生Q2-6  授業内容や意義はシラバスにのみ掲載 3.49 703 430

248

学生Q2-5  授業は教員の解説のみで構成 3.97 992 204 277

学生Q2-4  提出物への回答 4.10 1057 168

学生Q2-1  授業内容の意義や必要性の説明 4.70 1282 160 31

776

学生Q2-3  質問や意見を求められる機会 3.19 678 257 538

学生Q2-2  学生同士のやり取りの機会 2.57 462 235

11 12

 授業の内容に関すること

No. 平均
５ ３ １

学生Q1-5  授業に出席 4.65 1081 297 72

 ←はい いいえ→ 
設問文

44 8

学生Q1-4  課題提出 4.53 954 383 106 25 5

学生Q1-3  時間割通りに履修 4.42 914 322 185

学生Q1-1  学習に必要な環境の確保 4.76 1169 261 37 4 2

学生Q1-2  授業を受ける場所の確保 4.75 1154 274 40 3 2

 2021年度前期　授業アンケート 札幌大谷大学･札幌大谷大学短期大学部 

学科名 回答者数 1473美術学科

 （学生向け）　学習環境・受講態度に関すること

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←大いに当てはまる 全く当てはまらない→ 



※ 各設問ごとの平均点については、「はい」=5点、「どちらでもない」=3点、「いいえ」=1点とした

78学生Q2-10  予習復習などの指示の有無 4.16 393 71

45

学生Q2-9  授業内容･関連分野への興味関心 4.51 447 56 39

学生Q2-8  提出物はコメントせずに受け取り 4.51 455 42

113

学生Q2-7  質問や意見を授業外で受け付け 4.51 428 96 18

学生Q2-6  授業内容や意義はシラバスにのみ掲載 3.77 323 106

110

学生Q2-5  授業は教員の解説のみで構成 4.24 408 61 73

学生Q2-4  提出物への回答 4.04 392 40

学生Q2-1  授業内容の意義や必要性の説明 4.68 483 32 27

264

学生Q2-3  質問や意見を求められる機会 3.37 298 45 199

学生Q2-2  学生同士のやり取りの機会 2.89 235 43

1 2

 授業の内容に関すること

No. 平均
５ ３ １

学生Q1-5  授業に出席 4.84 482 40 17

 ←はい いいえ→ 
設問文

7 4

学生Q1-4  課題提出 4.75 445 67 21 7 2

学生Q1-3  時間割通りに履修 4.72 446 57 28

学生Q1-1  学習に必要な環境の確保 4.89 499 31 11 0 1

学生Q1-2  授業を受ける場所の確保 4.89 499 31 10 0 2

 2021年度前期　授業アンケート 札幌大谷大学･札幌大谷大学短期大学部 

学科名 回答者数 542地域社会学科

 （学生向け）　学習環境・受講態度に関すること

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←大いに当てはまる 全く当てはまらない→ 



※ 各設問ごとの平均点については、「はい」=5点、「どちらでもない」=3点、「いいえ」=1点とした

324学生Q2-10  予習復習などの指示の有無 3.67 910 515

154

学生Q2-9  授業内容･関連分野への興味関心 4.74 1556 155 38

学生Q2-8  提出物はコメントせずに受け取り 4.33 1315 280

238

学生Q2-7  質問や意見を授業外で受け付け 4.51 1347 373 29

学生Q2-6  授業内容や意義はシラバスにのみ掲載 3.86 989 522

211

学生Q2-5  授業は教員の解説のみで構成 3.99 1138 340 271

学生Q2-4  提出物への回答 4.25 1300 238

学生Q2-1  授業内容の意義や必要性の説明 4.78 1584 135 30

600

学生Q2-3  質問や意見を求められる機会 3.65 1013 295 441

学生Q2-2  学生同士のやり取りの機会 3.31 869 280

3 15

 授業の内容に関すること

No. 平均
５ ３ １

学生Q1-5  授業に出席 4.79 1480 203 48

 ←はい いいえ→ 
設問文

70 10

学生Q1-4  課題提出 4.75 1419 241 81 6 2

学生Q1-3  時間割通りに履修 4.46 1128 385 156

学生Q1-1  学習に必要な環境の確保 4.78 1398 317 32 0 2

学生Q1-2  授業を受ける場所の確保 4.77 1400 308 39 0 2

 2021年度前期　授業アンケート 札幌大谷大学･札幌大谷大学短期大学部 

学科名 回答者数 1749保育科

 （学生向け）　学習環境・受講態度に関すること

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←大いに当てはまる 全く当てはまらない→ 



※ 各設問ごとの平均点については、「はい」=5点、「どちらでもない」=3点、「いいえ」=1点とした

28学生Q2-10  予習復習などの指示の有無 3.42 57 54

13

学生Q2-9  授業内容･関連分野への興味関心 4.41 102 33 4

学生Q2-8  提出物はコメントせずに受け取り 4.18 95 31

20

学生Q2-7  質問や意見を授業外で受け付け 4.54 109 28 2

学生Q2-6  授業内容や意義はシラバスにのみ掲載 3.78 74 45

28

学生Q2-5  授業は教員の解説のみで構成 2.73 41 38 60

学生Q2-4  提出物への回答 3.79 83 28

学生Q2-1  授業内容の意義や必要性の説明 4.61 118 15 6

34

学生Q2-3  質問や意見を求められる機会 3.83 87 23 29

学生Q2-2  学生同士のやり取りの機会 3.65 79 26

0 1

 授業の内容に関すること

No. 平均
５ ３ １

学生Q1-5  授業に出席 4.80 117 18 3

 ←はい いいえ→ 
設問文

9 3

学生Q1-4  課題提出 4.48 93 26 15 4 1

学生Q1-3  時間割通りに履修 4.37 89 27 11

学生Q1-1  学習に必要な環境の確保 4.60 103 24 8 0 4

学生Q1-2  授業を受ける場所の確保 4.64 104 26 6 0 3

 2021年度前期　授業アンケート 札幌大谷大学･札幌大谷大学短期大学部 

学科名 回答者数 139専攻科保育専攻

 （学生向け）　学習環境・受講態度に関すること

No. 設問文 平均
５ ４ ３ ２ １

 ←大いに当てはまる 全く当てはまらない→ 


